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      4.8.- Incidencia del proceso de “fusión fría” para Caja Granada 

 

5.- VALORACIÓN DE LA POLÍTICA ECONÓMICA DEL GOBIERNO DE 

ANDALUCÍA Y DE ESPAÑA 

5.1.- Valoración de la gestión en política económica del gobierno de España 

5.1.1. Grado de acuerdo con las medidas adoptadas por el gobierno de España 
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1.- FICHA TÉCNICA 
 

Realización: CADPEA, Centro de Análisis y Documentación Política y Electoral 

de Andalucía. Trabajo de campo realizado entre el 7 de junio y el 6 de julio de 
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2010 por el Laboratorio de encuestas telefónicas asistidas por ordenador de la 

Universidad de Granada.  

Recogida de la información: Entrevista telefónica mediante sistema CATI.   

Ámbito geográfico: Comunidad Autónoma Andaluza.  

Universo: La población objeto de estudio corresponde a los mayores de 18 

años residentes en Andalucía.  

Tamaño muestral: 3200 entrevistas telefónicas distribuidas en las ocho 

provincias de la Comunidad Autónoma Andaluza presentando la siguiente 

distribución: Almería 400, Cádiz 400, Córdoba 400, Granada 400, Huelva 400, 

Jaén 400, Málaga 400 y Sevilla 400. La muestra se ha ponderado para 

garantizar la proporcionalidad de la misma. Detalle de ponderación: Almería 

234, Cádiz 486, Córdoba 331, Granada 357, Huelva 201, Jaén 280, Málaga 

560 y Sevilla 751. 

Diseño muestral: Muestreo aleatorio polietápico combinado. Las unidades 

primarias de muestreo, los municipios, se han seleccionado proporcionalmente 

para cada estrato en función del tamaño de hábitat. Las unidades secundarias, 

personas encuestadas, se han seleccionado siguiendo un procedimiento 

aleatorio sistemático de las bases telefónicas existentes, para seleccionar, por 

último, a los sujetos encuestados según un criterio de  afijación proporcional a 

las cuotas de sexo y edad establecidas 

Error muestral: El error muestral para el total de la Comunidad Autónoma 

Andaluza es del +/- 1,7%, para un nivel de significación o confianza de: 95,45% 

y bajo el supuesto de máxima indeterminación p=q=0,5. El margen de error 

para cada una de las provincias es del +/- 5%. 

 

2.- EVOLUCIÓN DE LA SITUACION ECONÓMICA DE ANDALUCÍA EN EL 

EGOPA 2002-2010 
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VALORACIÓN DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA DE ANDALUCÍA 

  Muy buena/Buena Regular Mala/Muy mala Ns/Nc 

OT´02 25,60 33,10 40,10 1,30 

VER´03 31,40 45,60 21,50 1,50 

OT´03 35,90 39,90 18,90 0,90 

VER´04 31,30 41,00 27,10 0,60 

OT´04 32,90 37,50 29,00 0,50 

VER´05 35,60 34,90 28,60 1,00 

OT´05 33,20 35,60 30,50 0,80 

VER´06 36,80 33,40 29,40 0,50 

OT´06 38,50 31,80 28,80 0,80 

VER´07 40,90 30,80 27,50 0,70 

OT´07 29,10 30,40 39,80 0,70 

VER´08 18,20 22,00 59,50 0,30 

OT´08 13,20 20,80 65,40 0,60 

VER´09 10,50 18,40 70,90 0,30 

OT´09 7,30 16,00 76,20 0,50 

VER´10 7,80 14,30 77,70 0,20 

 

 

3.- ECONOMÍA FAMILIAR 

3.1.- Valoración de la situación económica de Andalucía y de España 
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¿Podría decirme por favor, cómo valoraría la situación

económica de Andalucía? ¿Y de España?

,5 ,3

7,3 4,8

14,3 13,3

47,4 46,3

30,3 34,9

,2 ,4

,0 ,0

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Ns

Nc

Andalucía España
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3.1.1. Expectativas de la situación económica de Andalucía y de España 

 

 

¿Y cómo cree que evolucionará la situación económica de

Andalucía en los próximos seis meses? ¿Y la de España?

24,7 24,7

42,7 41,0

28,9 30,9

3,7 3,4

,0 ,0

Mejorará

Seguirá igual

Empeorará

Ns

Nc

Andalucía España
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3.2.- Valoración de la situación política de Andalucía y de España  

 

 

¿Y cómo calificaría la situación política de

Andalucía? ¿Y la de España?

1,0 ,7

19,1 11,2

15,7 15,0

40,6 42,3

21,0 29,1

2,4 1,4

,2 ,2

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Ns

Nc

Andalucía España
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3.3.- Principales problemas de Andalucía 

 

En relación con Andalucía, ¿podría decirme, por orden de

importancia, cuáles considera Ud los tres principales problemas

de nuestra comunidad? PRIMER PROBLEMA ANDALUCÍA

2361 73,8

313 9,8

168 5,2

98 3,1

49 1,5

37 1,2

23 ,7

20 ,6

13 ,4

13 ,4

14 ,4

9 ,3

10 ,3

6 ,2

2 ,1

51 1,6

12 ,4

1 ,0

3200 100,0

El desempleo

La marcha de la economía

La política

La educación y enseñanza

La inmigración

La corrupción

Las drogas y el alcohol

La vivienda

La desigualdad social

La infraestructura de comunicaciones

La sanidad

La seguridad ciudadana

El medio ambiente

El terrorismo de ETA

El terrorismo islámico

Otros

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje

 
 

SEGUNDO PROBLEMA ANDALUCIA

874 27,3

338 10,6

301 9,4

240 7,5

190 5,9

179 5,6

171 5,3

166 5,2

120 3,8

99 3,1

77 2,4

66 2,1

30 ,9

30 ,9

1 ,0

184 5,8

120 3,7

14 ,4

3200 100,0

La marcha de la economía

El desempleo

La política

La educación y enseñanza

La inmigración

La vivienda

La seguridad ciudadana

La corrupción

La sanidad

Las drogas y el alcohol

La infraestructura de comunicaciones

La desigualdad social

El medio ambiente

El terrorismo de ETA

El terrorismo islámico

Otros

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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TERCER PROBLEMA ANDALUCIA

437 13,7

268 8,4

248 7,8

230 7,2

230 7,2

165 5,1

151 4,7

139 4,4

140 4,4

105 3,3

90 2,8

74 2,3

54 1,7

20 ,6

8 ,3

214 6,7

555 17,3

70 2,2

3200 100,0

La marcha de la economía

La política

La educación y enseñanza

La inmigración

La vivienda

La corrupción

La sanidad

El desempleo

La seguridad ciudadana

Las drogas y el alcohol

La desigualdad social

La infraestructura de comunicaciones

El medio ambiente

El terrorismo de ETA

El terrorismo islámico

Otros

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje

 
 

Principales problemas de Andalucía

88,1

48,7

22,8

18,3

14,7

13,4

11,5

10,0

8,8

7,1

5,3

5,1

2,9

1,7

,3

12,8

17,4

2,2

El desempleo

La marcha de la economía

La política

La educación y enseñanza

La inmigración

La vivienda

La corrupción

La seguridad ciudadana

La sanidad

Las drogas y el alcohol

La desigualdad social

La infraestructura de comunicaciones

El medio ambiente

El terrorismo de ETA

El terrorismo islámico

Otros

Ns

Nc

Tabla de respuestas múltiple
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Nota: Gráficos de respuesta múltiple 
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3.4.- Principales problemas que le afectan a nivel personal 

 

 

En relación con lo anterior, ¿podría decirme, por orden de importancia,

cuáles son los tres problemas que a Vd, PERSONALMENTE, le afectan más?

PRIMER PROBLEMA PERSONAL

1182 36,9

545 17,0

142 4,4

122 3,8

107 3,3

90 2,8

70 2,2

67 2,1

67 2,1

52 1,6

50 1,6

46 1,4

44 1,4

32 1,0

31 1,0

28 ,9

27 ,8

26 ,8

23 ,7

18 ,6

17 ,5

17 ,5

10 ,3

5 ,2

4 ,1

2 ,1

2 ,1

1 ,0

1 ,0

1 ,0

26 ,8

330 10,3

13 ,4

1 ,0

3200 100,0

El paro

Los problemas de índole económica

La educación

Las preocupaciones y situaciones personales

Los problemas de salud

Las pensiones

La sanidad

Los problemas relacionados con la calidad del empleo

La vivienda

La inseguridad ciudadana

El gobierno, los políticos y los partidos

La clase política, los partidos políticos

Los problemas relacionados con la juventud

La crisis de valores

El funcionamiento de los servicios públicos

La inmigración

Los problemas de la agricultura, ganadería y pesca

Las infraestructuras

La corrupción y el fraude

Los problemas de índole social

Las drogas

Los problemas medioambientales

La administración de justicia

Los problemas relacionados con la mujer

La violencia contra la mujer

El racismo

Los nacionalismos

El terrorismo de ETA

Las guerras en general

El terrorismo internacional

Otros

Ninguno

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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SEGUNDO PROBLEMA PERSONAL

518 16,2

321 10,0

168 5,2

111 3,5

106 3,3

97 3,0

93 2,9

89 2,8

73 2,3

71 2,2

72 2,2

68 2,1

68 2,1

65 2,0

47 1,5

47 1,5

47 1,5

33 1,0

27 ,9

25 ,8

26 ,8

16 ,5

14 ,4

11 ,3

11 ,3

8 ,2

5 ,1

4 ,1

4 ,1

1 ,0

30 ,9

878 27,4

42 1,3

5 ,1

3200 100,0

Los problemas de índole económica

El paro

La educación

Las preocupaciones y situaciones personales

La sanidad

La inseguridad ciudadana

La vivienda

Los problemas de salud

Los problemas relacionados con la calidad del empleo

La clase política, los partidos políticos

La inmigración

El gobierno, los políticos y los partidos

Las pensiones

Los problemas relacionados con la juventud

La corrupción y el fraude

Los problemas de índole social

El funcionamiento de los servicios públicos

Las drogas

La crisis de valores

Las infraestructuras

Los problemas de la agricultura, g anadería y pesca

Los problemas medioambientales

La administración de justicia

Los problemas relacionados con la mujer

El terrorismo de ETA

La violencia contra la mujer

El terrorismo internacional

Los nacionalismos

Las guerras en general

El racismo

Otros

Ninguno

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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TERCER PROBLEMA PERSONAL

172 5,4

127 4,0

125 3,9

102 3,2

100 3,1

88 2,7

74 2,3

73 2,3

72 2,2

65 2,0

58 1,8

56 1,7

46 1,4

44 1,4

42 1,3

42 1,3

42 1,3

32 1,0

31 1,0

30 ,9

29 ,9

20 ,6

17 ,5

15 ,5

13 ,4

7 ,2

5 ,2

5 ,1

4 ,1

2 ,1

43 1,3

1463 45,7

145 4,5

10 ,3

3200 100,0

Los problemas de índole económica

Las preocupaciones y situaciones personales

La educación

La vivienda

El paro

La inseguridad ciudadana

El gobierno, los políticos y los partidos

Los problemas relacionados con la juventud

La sanidad

Los problemas de índole social

La clase política, los partidos políticos

Los problemas de salud

La inmigración

El funcionamiento de los servicios públicos

Los problemas relacionados con la calidad del empleo

La corrupción y el fraude

Las pensiones

La crisis de valores

Los problemas medioambientales

Las drogas

Las infraestructuras

Los problemas de la agricultura, g anadería y pesca

La administración de justicia

La violencia contra la mujer

El terrorismo de ETA

Los problemas relacionados con la mujer

Las guerras en general

El racismo

El terrorismo internacional

Los nacionalismos

Otros

Ninguno

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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Principales problemas a nivel personal

49,9

38,2

13,6

11,1

8,1

7,8

7,8

7,3

6,2

6,0

5,7

5,6

5,4

4,6

4,0

3,8

3,5

2,9

2,4

2,4

2,3

2,0

1,3

,8

,8

,7

,3

,3

,3

,3

2,9

45,7

4,6

,3

El paro

Los problemas de índole económica

La educación

Las preocupaciones y situaciones personales

La vivienda

Los problemas de salud

La sanidad

La inseguridad ciudadana

Las pensiones

El gobierno, los políticos y los partidos

Los problemas relacionados con la juventud

Los problemas relacionados con la calidad del empleo

La clase política, los partidos políticos

La inmigración

Los problemas de índole social

El funcionamiento de los servicios públicos

La corrupción y el fraude

La crisis de valores

Las infraestructuras

Las drogas

Los problemas de la agricultura, ganadería y pesca

Los problemas medioambientales

La administración de justicia

La violencia contra la mujer

El terrorismo de ETA

Los problemas relacionados con la mujer

El terrorismo internacional

Las guerras en general

El racismo

Los nacionalismos

Otros

Ninguno

Ns

Nc

Tabla de respuestas múltiple
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Nota: Gráficos de respuesta múltiple 
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3.5.-  Valoración de la situación personal 

 

 

¿Cómo diría Vd. que le han ido las cosas personalmente

durante el último año...?

260 8,1

1548 48,4

724 22,6

425 13,3

240 7,5

1 ,0

2 ,1

3200 100,0

Muy bien

Bien

Ni bien ni mal

Mal

Muy mal

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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3.5.1. Valoración de la situación económica personal o familiar 

 

 

¿Y como calificaría su situación económica personal o

familiar en la actualidad?

66 2,1

1539 48,1

778 24,3

625 19,5

183 5,7

5 ,2

4 ,1

3200 100,0

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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3.5.2. Expectativas de la situación económica personal o familiar 

 

 

¿Y cómo cree que Vd. que evolucionará su situación

económica personal o familiar en los próximos seis meses?

498 15,6

2007 62,7

599 18,7

95 3,0

1 ,0

3200 100,0

Mejorará

Seguirá igual

Empeorará

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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4.- CAJAS DE AHORRO DE ANDALUCÍA 

4.1.- Cajas de Ahorros más importantes de Andalucía 

 

Para empezar, ¿podría decirme cuáles son, en su opinión, las

tres cajas de ahorros más importantes de todas las que

operan en Andalucía? PRIMERA MENCIÓN

234 7,3

6 ,2

180 5,6

208 6,5

682 21,3

873 27,3

107 3,4

389 12,2

89 2,8

10 ,3

80 2,5

342 10,7

3200 100,0

Cajagranada

Caja Jaén

Caja rural

Cajasur

Cajasol

Unicaja

Cajamar

La Caixa

Caja Madrid

Otra

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje

 
 

SEGUNDA MENCIÓN

231 7,2

24 ,7

322 10,1

277 8,7

479 15,0

479 15,0

130 4,1

451 14,1

212 6,6

28 ,9

207 6,5

359 11,2

3200 100,0

Cajagranada

Caja Jaén

Caja rural

Cajasur

Cajasol

Unicaja

Cajamar

La Caixa

Caja Madrid

Otra

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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TERCERA MENCIÓN

272 8,5

40 1,2

255 8,0

286 8,9

267 8,3

311 9,7

114 3,6

412 12,9

224 7,0

54 1,7

560 17,5

405 12,7

3200 100,0

Cajagranada

Caja Jaén

Caja rural

Cajasur

Cajasol

Unicaja

Cajamar

La Caixa

Caja Madrid

Otra

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje

 
 

Principales Cajas de Ahorros de Andalucía

51,8

44,3

39,1

24,0

23,6

22,9

16,4

11,0

2,2

2,8

18,0

12,8

Unicaja

Cajasol

La Caixa

Cajasur

Caja rural

Cajagranada

Caja Madrid

Cajamar

Caja Jaén

Otra

Ns

Nc

Tabla de respuestas múltiple
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4.2.- Cajas de Ahorros más importantes a nivel provincial 

 

¿Y las tres cajas de ahorros más importantes de su

provincia? PRIMERA MENCIÓN

342 10,7

35 1,1

179 5,6

295 9,2

776 24,3

713 22,3

116 3,6

277 8,6

49 1,5

6 ,2

67 2,1

343 10,7

3200 100,0

Cajagranada

Caja Jaén

Caja rural

Cajasur

Cajasol

Unicaja

Cajamar

La Caixa

Caja Madrid

Otra

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje

 
 

SEGUNDA MENCIÓN

162 5,1

42 1,3

443 13,9

253 7,9

319 10,0

446 13,9

138 4,3

554 17,3

172 5,4

24 ,8

284 8,9

362 11,3

3200 100,0

Cajagranada

Caja Jaén

Caja rural

Cajasur

Cajasol

Unicaja

Cajamar

La Caixa

Caja Madrid

Otra

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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TERCERA MENCIÓN

175 5,5

32 1,0

291 9,1

226 7,1

228 7,1

275 8,6

110 3,5

436 13,6

211 6,6

40 1,3

754 23,6

420 13,1

3200 100,0

Cajagranada

Caja Jaén

Caja rural

Cajasur

Cajasol

Unicaja

Cajamar

La Caixa

Caja Madrid

Otra

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje

 

Principales Cajas de Ahorros de su provincia

44,7

41,0

39,5

28,5

24,2

20,9

13,5

11,4

3,3

2,2

24,0

13,1

Unicaja

Cajasol

La Caixa

Caja rural

Cajasur

Cajagranada

Caja Madrid

Cajamar

Caja Jaén

Otra

Ns

Nc

Tabla de respuestas múltiple
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4.3.- Entidad financiera con la que opera frecuentemente 

Caja con la que opera frecuentemente

471 14,7 17,2

389 12,2 14,2

338 10,6 12,3

246 7,7 9,0

235 7,3 8,6

227 7,1 8,3

202 6,3 7,4

165 5,2 6,0

125 3,9 4,5

57 1,8 2,1

74 2,3 2,7

41 1,3 1,5

33 1,0 1,2

22 ,7 ,8

16 ,5 ,6

15 ,5 ,6

15 ,5 ,5

11 ,4 ,4

11 ,3 ,4

31 1,0 1,1

22 ,7 ,8

2747 85,9 100,0

14 ,4

370 11,6

69 2,1

453 14,1

3200 100,0

Cajasol

Unicaja

La Caixa

BBVA

Cajasur

Caja Rural

Caja Granada

Santander

Cajamar

Caja Madrid

Banesto

Banco Popular

Banco Andalucía

Bancaja

Barclkays

ING Direct

Sabadell Atlántico

Caja Jaén

Bankinter

Otros

Ninguno

Total

Válidos

Ns

Nc

Sistema

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido

 
 

 



                                                   
 
 

  32 
 

4.3.1. Grado de confianza depositado en la entidad con la que opera con mayor frecuencia 

 

Y en una escala de 0 a 10 donde el 0 significa que no confía en absoluto

y el 10 que confía plenamente, ¿podría indicarnos el grado de

confianza que le merece esta entidad? (LA QUE UTILIZA

FRECUENTEMENTE)

68 2,1 2,4

13 ,4 ,5

26 ,8 ,9

38 1,2 1,3

82 2,5 2,9

270 8,5 9,7

284 8,9 10,2

508 15,9 18,2

730 22,8 26,1

341 10,7 12,2

438 13,7 15,7

2798 87,5 100,0

34 1,1

367 11,5

401 12,5

3200 100,0

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Total

Válidos

Ns

Nc

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido

 
 

Grado de confianza depositado en la entidad con la que opera frecuentemente

2798 0 10 7,29 2,152

2798N válido (según lista)

N Mínimo Máximo Media Desv. típ.
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4.4.- Opinión sobre la centralización del sistema financiero autonómico 

 

 

Como quizá Vd. ya conozca, en los últimos años algunas Cajas se

han ido uniendo a otras formando entidades mayores. En general,

en el contexto económico y financiero actual, ¿cree que estos

procesos de fusión son...?

218 6,8

1783 55,7

148 4,6

293 9,2

51 1,6

362 11,3

345 10,8

3200 100,0

Muy positivos

Positivos

Ni positivos ni negativos

Negativos

Muy negativos

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje

 

 

 

 

 



                                                   
 
 

  34 
 

 

 

 

Y respecto a las Cajas de ahorro andaluzas, ¿considera Ud. que en

nuestra Comunidad Autonóma se debería tener...?

511 16,0

634 19,8

1443 45,1

266 8,3

346 10,8

3200 100,0

Sólo una gran Caja

Dos grandes Cajas

Mantener la diversidad existente

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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4.4.1. Ubicación de la sede central de la Caja de Ahorros única a nivel autonómico 

 

¿Y dónde cree Vd. que debería tener la sede central?

222 6,9 43,4

95 3,0 18,6

32 1,0 6,3

25 ,8 4,9

15 ,5 2,8

12 ,4 2,3

12 ,4 2,4

6 ,2 1,2

86 2,7 16,8

7 ,2 1,4

511 16,0 100,0

2689 84,0

3200 100,0

Sevilla

Málaga

Granada

Córdoba

Jaén

Almería

Cádiz

Huelva

Ns

Nc

Total

Válidos

SistemaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido
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4.5.- Valoración de la ruptura del proceso de fusión entre Unicaja y Cajasur  

 

Como posiblemente Vd. ya conozca, Caja Sur decidió hace unas semanas

romper el proceso de unión iniciado con Unicaja hace varios meses, lo que ha

conllevado la intervención de la caja cordobesa por el Banco de España, ¿está

Vd. de acuerdo con esta decisión?

169 5,3

460 14,4

174 5,4

608 19,0

554 17,3

887 27,7

348 10,9

3200 100,0

Absolutamente de acuerdo

Parcialmente de acuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo (No leer)

Parcialmente en desacuerdo

Absolutamente en desacuerdo

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje

 
 
 

 

 

 

 

 



                                                   
 
 

  37 
 

4.5.1. Valoración de la repercusión de esta decisión para los intereses de los cordobeses y 

andaluces  

 

En cualquier caso, ¿considera que esta decisión es muy,

bastante, poco o nada beneficiosa para los intereses de los

andaluces en general?

29 1,0

282 9,8

114 4,0

650 22,7

514 17,9

932 32,5

349 12,2

2868 100,0

Muy beneficiosa

Bastante beneficiosa

Regular

Poco beneficiosa

Nada beneficiosa

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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 ¿Y para los intereses de los cordobeses en particular?

20 5,0

59 14,8

19 4,8

117 29,3

108 27,0

77 19,3

400 100,0

Muy beneficiosa

Bastante beneficiosa

Regular

Poco beneficiosa

Nada beneficiosa

Ns

Total

Frecuencia Porcentaje
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4.6.- Conocimiento del proceso de integración de Caja Granada con otras Cajas de 

Ahorros 

 

¿Y está Vd. al tanto de si Caja Granada se ha

fusionado, aliado o se encuentra en un proceso de

integración con alguna otra caja o cajas?

282 35,3

518 64,8

800 100,0

Conoce

No conoce

Total

Frecuencia Porcentaje

 

 

 

 

Conocimiento del proceso de fusión fría

de Caja Granada * Provincia

46,5 24,0

53,5 76,0

Conoce

No conoce

Granada Jaén
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4.6.1. Cajas de Ahorros que integran la “fusión fría” 

Cajas con las que se ha aliado Caja Granada

43 5,4 15,2

11 1,4 3,9

64 8,0 22,7

49 6,1 17,4

115 14,4 40,8

282 35,3 100,0

518 64,8

800 100,0

Acierta (Menciona fusión fría, Arco del

Mediterráneo, o los tres nombres)

Menciona dos Cajas de la fusión

Menciona una Caja de la fusión

No acierta

Ns/Nc

Total

Válidos

SistemaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido

 
 
 

 

Cajas que integran la fusión fría * Provincia

17,1 12,4

4,3 3,4

20,7 16,9

9,1 28,1

48,8 39,3

Acierta (Menciona fusión fría, Arco del

Mediterráneo, o los tres nombres)

Menciona dos Cajas de la fusión

Menciona una Caja de la fusión

No acierta

Ns/Nc

Granada Jaén

 



                                                   
 
 

  41 
 

4.6.2. Repercusión de este proceso de integración para los intereses de Caja Granada, de 

su provincia y de Andalucía 

 

Valoración del proceso de fusión fría para los intereses de...

5,9 4,5 5,1

50,9 42,5 43,0

2,4 6,4 5,3

14,0 19,1 18,3

1,9 1,4 1,9

25,0 26,0 26,4

,0 ,1 ,1

Muy positiva

Positiva

Ni positiva ni negativa

Negativa

Muy negativa

Ns

Nc

Caja Granada Su provincia Andalucía

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                   
 
 

  42 
 

 
 
 
 

Repercusión del proceso de fusión para los

intereses de Caja Granada * Provincia

7,8 4,0

53,3 48,5

2,3 2,5

11,5 16,5

1,8 2,0

23,5 26,5

,0 ,0

Muy positiva

Positiva

Ni positiva ni negativa

Negativa

Muy negativa

Ns

Nc

Granada Jaén

 

Repercusión del proceso de fusión para los

intereses de su provincia * Provincia

7,0 2,0

45,0 40,0

4,0 8,8

20,8 17,5

1,0 1,8

22,0 30,0

,3 ,0

Muy positiva

Positiva

Ni positiva ni negativa

Negativa

Muy neg ativa

Ns

Nc

Granada Jaén

 

Repercusión del proceso de fusión para los

intereses de Andalucía * Provincia

6,8 3,5

44,5 41,5

5,3 5,3

18,8 17,8

2,0 1,8

22,5 30,3

,3 ,0

Muy positiva

Positiva

Ni positiva ni negativa

Negativa

Muy neg ativa

Ns

Nc

Granada Jaén
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4.7.- Alternativas de Caja Granada al proceso de integración 

Continuando con el particular de Caja Granada, con respecto al proceso de integración

iniciado por esta entidad, ¿Vd. qué hubiese preferido en las condiciones actuales en las que

se mueve el sistema financiero y especialmente el de las Cajas en España y en Andalucía?

150 18,8

322 40,3

140 17,5

186 23,3

2 ,3

800 100,0

El mantenimiento de la independencia de Caja Granada

El que se hubiese fusionado o aliado con otra u otras Cajas de Andalucía

El que se hubiese fusionado o aliado con otra u otras Cajas españolas

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje

 

 

 

Alternativas de Caja Granada al proceso de integración * Provincia

24,0 13,5

34,0 46,5

18,8 16,3

23,3 23,3

,0 ,5

El mantenimiento de la independencia de Caja Granada

El que se hubiese fusionado o aliado con otra u otras Cajas de Andalucía

El que se hubiese fusionado o aliado con otra u otras Cajas españolas

Ns

Nc

Granada Jaén
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4.7.1. Opción de fusión o alianza con otra Caja de Ahorros 

¿Con qué otra Caja?

29 3,6 9,0

53 6,6 16,5

37 4,6 11,5

21 2,6 6,5

90 11,3 28,0

5 ,6 1,6

4 ,5 1,2

83 10,4 25,8

322 40,3 100,0

478 59,8

800 100,0

Caja Jaén

Caja Rural

Cajasur

Cajasol

Unicaja

Cajamar

Otra (anotar)

Ns

Total

Válidos

SistemaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje Porcentaje válido

 
 

Opción de fusión o alianza con otra Caja de Ahorros * Provincia

2,2 14,0

30,1 6,5

10,3 12,4

4,4 8,1

23,5 31,2

2,9 ,5

1,5 1,1

25,0 26,3

,0 ,0

Caja Jaén

Caja Rural

Cajasur

Cajasol

Unicaja

Cajamar

Otra

Ns

Nc

Granada Jaén
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4.8. Incidencia del proceso de “fusión fría” para Caja Granada 

La fusión resultante de estas Cajas mantendrá las sedes actuales pero

centralizará en Madrid la adopción de determinadas decisiones de tipo

técnico, de acuerdo con el proceso iniciado de "fusión fría" con las otras

tres Cajas, ¿cómo cree que afectará a Caja Granada esta nueva situación?

275 34,4

152 19,0

152 19,0

221 27,6

800 100,0

Saldrá reforzada

Se mantendrá igual que en la actualidad

Saldrá perjudicada

Ns

Total

Frecuencia Porcentaje

 
 
 

 
 

 

Incidencia del proceso de "fusión fría" para Caja Granada *

Provincia

35,3 33,5

19,5 18,5

18,0 20,0

27,3 28,0

,0 ,0

Saldrá reforzada

Se mantendrá igual q ue en la actualidad

Saldrá perjudicada

Ns

Nc

Granada Jaén
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5.- VALORACIÓN DE LA POLÍTICA ECONÓMICA DEL GOBIERNO DE 

ANDALUCÍA Y DE ESPAÑA 

5.1.- Valoración de la gestión en política económica del gobierno de España 

 

 

¿Y en qué medida cree Vd. que la política económica

del gobierno de José Luis Rodríguez  Zapatero

ayudará a mejorar la situación económica de España?

111 3,5

493 15,4

1274 39,8

1222 38,2

96 3,0

3 ,1

3200 100,0

Mucho

Bastante

Poco

Nada

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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5.1.1. Grado de acuerdo con las medidas adoptadas por el gobierno de España para la 

reducción del déficit público 

 

 

A continuación voy a leerle algunas medidas que el Gobierno de la Nación ha adoptado

recientemente para reducir el déficit público. Para cada una de ellas, dígame si está

muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo (A)

,9 5,3

17,7 35,7

2,3 3,9

47,4 32,9

31,0 21,4

,5 ,8

,0 ,1

Muy de acuerdo

De acuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

Ns

Nc

Incremento del IVA

Reducción de las retribuciones

de los empleados del sector

público
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Grado de acuerdo con las medidas adoptadas por el gobierno nacional

para contribuir a la reducción del déficit público (B)

,6 9,7

18,2 43,1

2,9 6,6

41,1 28,5

36,9 10,5

,2 1,4

,1 ,2

Muy de acuerdo

De acuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

Ns

Nc

Congelación de las

pensiones

Supresión de la

prestación de 2500

euros por nacimiento

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 



                                                   
 
 

  50 
 

 
 
 

Grado de acuerdo con las medidas adoptadas por el gobierno nacional para

contribuir a la reducción del déficit público (C)

1,6 1,7 1,3

21,2 28,1 31,9

4,5 4,9 5,2

50,2 48,0 44,3

16,0 10,6 9,8

6,4 6,6 7,2

,2 ,2 ,1

Muy de acuerdo

De acuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

Ns

Nc

Supresión del

pago retoactivo

en las

prestaciones por

dependencia

Reducción de la

ayuda oficial al

desarrollo

Reducción de la

inversión pública

estatal
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5.2.- Valoración de la gestión en política económica del gobierno andaluz 

 

 

Del mismo modo, ¿en qué medida cree Vd. que la

política económica del Gobierno andaluz ayudará a

mejorar la situación económica de Andalucía?

119 3,7

526 16,4

1312 41,0

1034 32,3

197 6,2

11 ,4

3200 100,0

Mucho

Bastante

Poco

Nada

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje
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5.3.- Valoración de las propuestas económicas del partido de la oposición a nivel andaluz 

 

 

¿Y cómo valora las medidas que propone el principal

partido de la oposición en Andalucía (PP) para mejorar

la situación económica?

59 1,8

773 24,2

299 9,3

818 25,6

405 12,6

838 26,2

9 ,3

3200 100,0

Muy bien

Bien

Regular

Mal

Muy mal

Ns

Nc

Total

Frecuencia Porcentaje

 
 
 

 
 

 

 

 

 



                                                   
 
 

  54 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 
 
 
 

 


